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①牛込一中は、生徒に教育目標を意識させ、教育活動を行って

いると思いますか。
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②楽しく（充実した）学校生活を送っていますか。
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③本校の生徒は、「あいさつ」をよくしていると思いますか。
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④宿題や提出物を期限に間に合うように出せていますか。
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⑤より良い集団生活を送るためにルールを守り、マナーを意識し

て生活していますか。
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⑥学習にふさわしい環境を維持するために、整理整頓や清掃が

行き届いていると思いますか。
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⑦本校の生徒は、委員会や係活動、当番の仕事に積極的に取

り組んでいますか。
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⑧牛込一中は、部活動が活発だと思いますか。
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⑨牛込一中は、運動会や一中祭など、学校行事が充実している

と思いますか。
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⑩先生の授業は、分かりやすいと思いますか。
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⑪先生は、分からないところを丁寧に教えてくれますか。
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⑫先生は、学習の評価（評価基準等）について、丁寧に説明し

ていると思いますか。
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⑬牛込一中は、タブレットＰＣなどを使って、生徒が「調べる」「まと

める」「伝え合う」授業をよく行っていると思いますか。
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⑭「出前授業」「職業調べ」「職場体験」などを実施し、将来の進

路や職業について適切な指導に努めていると思いますか。
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⑮いじめ等の問題があったとき、すぐに先生に相談することができ

ますか。
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⑯道徳の授業や特別活動などを通して、命の大切さや思いやり

の心を育て、豊かな人間関係を築こうとしていますか。
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⑰牛込一中は、生徒の人権に配慮していると思いますか。
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⑱牛込一中は、生徒が、学校に関わる地域の人と一緒に活躍

する機会をよくつくっていると思いますか。
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⑲家庭学習にしっかり取り組んでいますか。
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⑳学校での授業や行事のことなどについて、お家の人に自分か

ら話していますか。
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㉑学校生活の様子などについて、保護者会や学校だより、ホー

ムページ等で分りやすく伝えていると思いますか。


